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- Drucken Sie dieses Blatt in OriginalgroBe aus (Unskaliert / 100% Zoom)

und prufen Sie die OriginalgroBe anhand der Zentimeterskala am Rand

- Durchmesser:
Bestimmen Sie den Durchmesser der Originalachse:
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- Gesamtlange:
Bestimmen Sie die Lange der Originalachse mit der Zentimeterskala am Rand.
Die Gesamtlange kann um 2-3 mm abweichen.
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- Gewindesteigung
Legen Sie das Gewinde der Originalachse Uber die Skizzen unten
und prifen Sie die Spitzen der Gewindezahnung. Diese milissen
Uber die gesamte Lange des Gewindes Ubereinstimmen.

m 1,0 mm Gewindesteigung
m 1,5 mm Gewindesteigung
m 1,75 mm Gewindesteigung




